

信用评级公告

信评委公告 [2025]308 号

中诚信国际关于确认天津泰达投资控股(集团)有限公司 主体及相关债项信用等级的公告

天津泰达投资控股(集团)有限公司(原"天津泰达投资控股有限公司",以下简称"泰达控股"或"公司")目前存续债券中"24 泰达 01"、"24 泰达 02"、"24 泰达投资 MTN004A"、"24 泰达投资 MTN004B"由中诚信国际信用评级有限责任公司(以下简称"中诚信国际")进行相关信用评级工作。中诚信国际于2025 年 6 月 26 日出具了《天津泰达投资控股有限公司 2025 年度跟踪评级报告》和《天津泰达投资控股有限公司 2025 年度债项跟踪评级报告》,公司个体基础信用评估等级为 aar,外部支持提升 3 个子级,主要系泰达控股为天津市国资委下属的大型国有集团公司,定位清晰、地位重要,地方政府支持意愿和支持能力很强,近年来公司得到政府补助及高质量发展等方面的持续有力支持,故维持天津泰达投资控股有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定;维持"24 泰达投资控股有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定;维持"24 泰达 01"、"24 泰达 02"、"24 泰达投资 MTN004A"和"24 泰达投资 MTN004B"的信用等级为 AAA,评级结果有效期为受评债券的存续期。

2025年9月9日,公司发布了《天津泰达投资控股有限公司关于名称变更事项的公告》(以下简称"《公告》")。《公告》称,为有效落实企业战略发展部署,进一步提升品牌影响力与集团化管控效能,根据工作需要,经天津市人民政府国



有资产监督管理委员会批复同意,公司名称由"天津泰达投资控股有限公司"变更为"天津泰达投资控股(集团)有限公司"。本次更名事项不涉及公司已发行债券的名称、简称及代码的变更,更名后债权债务关系均由名称变更后的公司承继。上述公司名称变更事项已于2025年9月8日完成工商变更登记。

中诚信国际认为,本次公司名称变更对其日常经营、偿债能力以及信用水平未构成实质性影响。经中诚信国际信用评级委员会审议决定,中诚信国际确认天津泰达投资控股(集团)有限公司的主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定;维持"24泰达01"、"24泰达02"、"24泰达投资 MTN004A"和"24泰达投资 MTN004B"的债项信用等级为 AAA。

特此公告

中诚信国际信用评级有限责任公司 二〇二五年九月十二日